

О человеке с прекрасной душой

● Живет на земле человек и, казалось бы, ничем не отличается от других. Но биография Виктора Карловича ЛИПСА (на снимке), который 6 июля будет отмечать 80-летие, - достойный эталон руководителя, организатора и семьянина. Работая начальником кредитного отдела Павловского отделения Сбербанка, мне посчастливилось много лет общаться с ним как с директором ОПХ «Комсомольское».



Родом Виктор Карлович с Поволжья. Жизненные обстоятельства сложились так, что его семья переехала в Ключевский район, где он и окончил школу. Блестяще сдав вступительные экзамены, был зачислен на инженерный факультет Алтайского сельскохозяйственного института. Нина Николаевна, будущая супруга, училась в педагогическом институте, их общезнания находились рядом, там они и познакомились. С тех пор супруги идут по жизни рука об руку уже 55 лет.

После окончания института Нину Николаевну направили учителем литературы в Павловскую школу, а Виктору Карловичу предложили должность учителя машиностроения. Но параллельно поступило предложение о трудоустройстве в ОПХ «Комсомольское», и семья после небольшого отпуска переехала в поселок Комсомольский. Совхозу в то время было только семь лет.

Приказ о принятии на рабо-

ту Виктора Карловича был издан в день его рождения, 6 июля 1961 года. Молодой специалист начал трудовой путь с должности инженера, потом - главного инженера, а 25 лет до выхода на пенсию достойно возглавлял хозяйство, являясь директором.

Под руководством В.К. Липса предприятие стабильно добивалось высоких производственных результатов, занимало лидерские позиции среди сельхозтоваропроизводителей района и края. За несколько лет «Комсомольский» вырос в высококомеханизованное сельхозпредприятие с комфортными социальными условиями труда. И даже в непростые 90-е коллектив под началом Виктора Карловича сохранил новаторские традиции, продолжая

успешно работать. Директору удалось сформировать дружный, слаженный коллектив, для многих став примером ответственности и любви к своему делу.

За многолетний плодотворный труд Виктор Карлович награжден орденом «Знак Почета», медалями «За заслуги в сельском хозяйстве», «50 лет начала освоения целинных земель» и другими, имеет звание «Заслуженный рационализатор РСФСР».

Юбиляру присущи прекрасные человеческие качества, такие как порядочность, честность, скромность, принципиальность. А еще он прекрасный семьянин. Не от каждой женщины услышишь: «У меня самый лучший в мире муж», а Нина Николаевна считает именно так. В семье выросла дочь Галина, внуки Виктор и Сергей. Сейчас они взрослые, а когда были маленькими, дедушка строил им огромную горку, которая заканчивалась у самого озера, а огород превращал в снежный городок. Совместными летними забавами было купание. На усадьбе руками деда сделан небольшой бассейн и душ. К слову, семья Липс

становилась неоднократным победителем конкурса «На лучшую усадьбу».

В их доме сложилась традиция шить новогодние костюмы, а глава семьи в образе Деда Мороза рассказывал внукам, как он в бурю и мороз с Крайнего Севера на оленях добирался до Комсомольского, чтобы вовремя доставить детям подарки.

Любимым делом Виктора Карловича много лет остается черчение. Он часами может стоять у кульмана. По его проектам обустроены усадьба, гараж, теплица и баня. Даже находясь на заслуженном отдыхе, Виктор Карлович поднимается в половине шестого утра и больше часа выполняет физические упражнения. Зарядка дарит ему бодрость и энергию.

Очень хочется, чтобы еще много лет этот глубоко порядочный человек оставался на волне активной жизненной позиции. Пусть в юбилей его окружают любимая семья и верные друзья. Здоровья, счастья и всего самого доброго!

**Т. ПЯТНИЦА,
с. Павловск**

(Подготовила Лилия ШУКЛИНА)

УВАЖАЕМЫЙ ВИКТОР КАРЛОВИЧ! ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С 80-ЛЕТИЕМ!

Вы являетесь примером для нас, мы отдаем дань искреннего уважения Вашей мудрости и жизненному опыту, трудолюбию и жизнелюбию. Восхищаемся Вашей энергией, силой воли и интересом к жизни, умением радоваться каждому дню и наслаждаться каждым мгновением. Несмотря на почтенный возраст, Ваши глаза по-прежнему светятся молодым огнем!

От чистого сердца поздравляем Вас с юбилеем, желаем долгих и счастливых лет в кругу родных и близких. Здоровья Вам, радости, и семейного тепла.

Администрация района